

Премьеры — сельским зрителям

Две премьеры покажут сельским зрителям артисты Туркменского академического театра драмы имени Моллавереса, которые начали в селах Марыйской области свои летние гастроли.

— По традиции, — сказал директор театра народный артист СССР Аман Кудьямедов, — в дни гастролей мы покажем сельским зрителям свои новые работы. Сельчане первыми познакомятся с революционной драмой «Джума» туркменского автора Ата Каушгутова и комедией «Слуга двух господ» К. Гольдони.

В репертуаре гастрольных спектаклей — тринадцать пьес — все лучшее, что создано коллективом театра за последние годы. Среди них спектакли на современную тему — «Судьба» Х. Дерьяева, «Чертово племя» Г. Мухтарова, «Зори Шатлыка» М. Курбанклычева, «Чей выгрыш» А. Мамияева и Е. Суханова.

Мастера сцены выступают перед труженниками сел, окажут творческую помощь участникам художественной самодеятельности.